

## ALLGEMEINE GESCHÄFTSBEDINGUNGEN FÜR DIE TEILNAHME AN DER "MY HUGO BOSS REWARDS"-PROMOTION

Die folgenden allgemeinen Geschäftsbedingungen (im Folgenden als "AGB" bezeichnet) gelten für die Teilnahme an der "My HUGO BOSS Rewards"- Promotion (die "Promotion"):

HUGO BOSS EXPERIENCE Mitglieder in Deutschland können an der Promotion teilnehmen.

Die Promotion ist gültig im offiziellen HUGO BOSS Online-Store Deutschland (hugoboss.com/de oder HUGO BOSS App, im Folgenden als "Online-Store" bezeichnet) und in allen teilnehmenden HUGO BOSS EXPERIENCE Stores und Outlet-Stores in Deutschland, Österreich, der Schweiz, Polen, Spanien, Frankreich, Portugal, Italien, Belgien, den Niederlanden, Luxemburg (im Folgenden als "Store(s)" bezeichnet, eine Übersicht der aktuell teilnehmenden Stores kann auf hugoboss.com/stores mit dem Filter "HUGO BOSS Experience" eingesehen werden) vom 11.09.2024 bis zum 11.03.2025 (einschließlich dieser beiden Tage, im Folgenden als "Aktionszeitraum" bezeichnet). Der Online-Store und die Stores werden im Folgenden gemeinsam als "Retail Store(s)" bezeichnet.

Du kannst über deinen "My-HUGO-BOSS"-Account (im Folgenden als "Account" bezeichnet) an der Promotion teilnehmen, zu finden im Online-Store im Bereich "My HUGO BOSS Rewards". Klicke hierzu auf den Button "AN DER AKTION TEILNEHMEN". Zu Beginn des Aktionszeitraums wird auf Grundlage deines Bestellverlaufs automatisch ein persönlicher Zielbetrag (im Folgenden als "Ziel" bezeichnet) festgelegt. Dein Ziel wird in deinem Account unter dem Bereich "Mein Status" angezeigt.

Das maximale Ziel beträgt 2.500 Euro. Wenn du dein Ziel innerhalb des Aktionszeitraums erreichst und dich in den Retail Stores als HUGO BOSS EXPERIENCE Mitglied ausgewiesen hast, erhältst du einen Gutschein über 10 % deines Ziels, der online oder im Store eingelöst werden kann. Der maximale Gutscheinwert beträgt 250 Euro. Anstatt den Gutschein direkt für deinen nächsten Kauf einzulösen, kannst du auch innerhalb des Aktionszeitraums bis zum nächsten Ziel weitershoppen (maximal 2.500 Euro) und damit deinen Gutscheinwert erhöhen (auf maximal 250 Euro). Dann wird dir unter "Mein Status" das nächste mögliche Ziel angezeigt. Wenn du einen Kauf in einem Store außerhalb deines Wohnsitzlandes tätigst und eine andere Währung verwendest, wird der Kaufbetrag in die offizielle Währung deines Wohnsitzlandes umgerechnet, basierend auf dem am Kaufdatum geltenden Wechselkurs. Der umgerechnete Betrag wird dann in deinem Konto in der offiziellen Währung deines Wohnsitzlandes angezeigt.

Der Einkaufsbetrag und der Gutscheinwert wie oben genannt schließen alle Steuern mit ein (Versandkosten sind ausgeschlossen). Die Bedingungen zum Einlösen des Gutscheins werden im Bereich "Meine Gutscheine" in deinem Account angezeigt.

Der Gutschein kann nach dem Einloggen einmalig vor dem angegebenen Ablaufdatum im offiziellen HUGO BOSS Online-Store (Deutschland) auf hugoboss.com/de gemäß der geltenden AGB für den Online-Store eingelöst werden. Er kann nicht

TC\_MYHBR2024\_DE\_de Seite 1 von 2

**HUGO BOSS** 

für den Kauf von Geschenkkarten verwendet werden und mit anderen Aktionen, Angeboten und/oder Rabatten kombiniert werden, ist nicht übertragbar oder erstattbar. Nach Abzug des Gutscheinwertes muss der Mindestbestellbetrag 19,00 €

betragen. Ausgestellt von HUGO BOSS AG, Holy-Allee 3, 72555 Metzingen, Deutschland.

Der Gutschein kann einmalig vor dem angegebenen Ablaufdatum in teilnehmenden HUGO BOSS EXPERIENCE Stores in Deutschland (Liste siehe hugoboss.com/de/stores mit dem Filter "HUGO BOSS EXPERIENCE") eingelöst werden. Er kann

nicht für den Kauf von Geschenkkarten verwendet werden und mit anderen Aktionen, Angeboten und/oder Rabatten

kombiniert werden, ist nicht übertragbar oder erstattbar. Ausgestellt von: HUGO BOSS AG, Holy-Allee 3, 72555 Metzingen,

Deutschland.

Du kannst deinen Fortschritt in deinem Account im Bereich "My HUGO BOSS Rewards" verfolgen. Alle Käufe, die während

des Aktionszeitraums getätigt werden – Retouren ausgenommen –, werden zu deinem Ziel addiert. Wenn ein Kauf innerhalb

der Rückgabefrist zurückgegeben wird, wird der entsprechende Betrag von deinem Ziel abgezogen. Die geltenden

Rückgabeoptionen und -fristen unterliegen den jeweiligen Rücknahmerichtlinien des Stores oder Online-Stores zum

Kaufzeitpunkt. Zwei (2) Werktage, nachdem du dein Ziel erreicht hast, wird dir die Gutscheinvorschau in deinem Account im Bereich "Mein Status" angezeigt. Wenn dein Kauf in unserem System validiert wurde, wird dein Gutschein nach fünfunddreißig

(35) Tagen in deinem Account im Bereich "Meine Gutscheine" aktiviert.

HUGO BOSS behält sich das Recht vor, die Promotion zu ändern oder zu beenden (durch Mitteilung über denselben Weg,

über den vorher für die Promotion geworben wurde), sollten Gründe, über die HUGO BOSS keinen angemessenen Einfluss

hat, oder technische oder andere Schwierigkeiten vorliegen (einschließlich, ohne Einschränkung, ein Computervirus,

technisches Versagen, unbefugtes Eingreifen von Menschen, regionale Lockdowns aufgrund von Pandemien oder anderen Ereignissen, die außerhalb der Kontrolle von HUGO BOSS liegen), die die Integrität der Promotion beeinträchtigen könnten.

HUGO BOSS übernimmt keine Haftung oder Verantwortung gegenüber Teilnehmenden oder potenziellen Teilnehmenden.

Mitarbeitende der HUGO BOSS AG und/oder Partner der HUGO BOSS Group sind von der Promotion ausgeschlossen.

Teilnehmende können sich von der Promotion jederzeit und ohne vorherige Ankündigung abmelden. Um dich von der

Promotion abzumelden, musst du auf den Button "ABMELDEN" im Bereich "Mein Status" in deinem Account klicken und die

Anweisungen befolgen. Die Abmeldung von der Promotion bezieht sich ausschließlich auf diese Promotion und betrifft nicht

deine Mitgliedschaft im HUGO BOSS EXPERIENCE Programm oder die Zusendung weiterer Benachrichtigungen zum Programm. HUGO BOSS AG, Holy-Allee 3, 72555 Metzingen, Deutschland ist der Organisator und Veranstalter dieser

Promotion.

Bei weiteren Fragen wende dich bitte an: service-de@hugoboss.com

TC\_MYHBR2024\_DE\_de Seite 2 von 2